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Beszámoló a KRE Pszichológiai Doktori Iskola 2025. évi tevékenységéről 

 

 A KRE Pszichológiai Doktori Iskoláját (PDI) 2023-ban alapítottuk meg, így a doktori 

képzést a 2024-es évben kezdtük el. 2025 május-júniusában sikeresen lezajlott a második felvételi 

folyamat – a benyújtott dokumentáció és a felvételi beszélgetés alapján a 10 jelentkezőből 7 főt 

találtunk alkalmasnak a doktori képzésre. A felvételi beszélgetést követően kitöltött anonim kérdőív 

adatai alapján a jelentkezők alapvetően elégedettek voltak a folyamattal, a felmerülő problémák 

elsősorban a honlappal voltak kapcsolatosak, amit (a lehetőségekhez mérten) megpróbálunk majd 

javítani. A 7 felvételt nyert doktori hallgatóból, 7 fő iratkozott be és 7 kezdte meg aktívan képzést, 

mindannyian állami ösztöndíjjal. Összességében jelenleg két évfolyamban 16 aktív és 2 passzív 

hallgatónk van. 

 A doktori hallgatók többsége a témavezetője szobájában került elhelyezésre, a többieknek 

egy külön szobát biztosítottunk, amit számítógépekkel szereltünk fel. A gépekre felinstalláltuk a 

leggyakrabban használatos szoftverek, ide értve a PDI által vásárolt liszensszel bíró szoftvereket 

(Mplus, Inquisit, Atlas.ti, Maxqda) is. Az otthoni szoftveres munka megkönnyítésére lehetőség van 

két (nemsokára három) laptop kikölcsönzésére is, melynek kölcsönzési rendjét az operatív vezetés 

felügyeli. A doktori hallgatók beilleszkedésének elősegítésére a szorgalmi időszak kezdete előtt 

tájékoztató alkalmat, az őszi Tréninghéten pedig a témavezetőknek és a hallgatóknak doktori 

dolgozat felépítésével kapcsolatos továbbképzést szerveztünk.  

A tavaszi tréninghéten megrendezésre került az első Doktorandusz Fórum is, ami a 

mesterszakos hallgatók és a témavezetők körében is érdeklődést keltett. Ennek kapcsán 

tapasztalatként körvonalazódott a hallgatók és témavezetők igénye a közös eszmecsere lehetőségre.  

A 2025-ös évre eső két félévben – a hallgatók témáját és a képzési tervben előírtakat figyelembe 

véve - összesen 4 és 7 kurzust hirdettünk meg, amiből egy angol nyelvű volt. Összességében az első 

évfolyam hallgatói jól haladnak a doktori tanulmányaikkal, egyikük várhatóan 2026 januárjában, 8 

fő pedig várhatóan júniusban komplex vizsgát tesz, és a második képzési szakaszba lép majd. 

 A doktori iskola vezetője szeptemberben toborzó-ismertető előadást tartott a pszichológia 

MA képzésen résztvevő, különböző specializációkon tanuló első- és másodéves hallgatóknak. 
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Emellett decemberben online nyílt alkalmat szerveztünk a doktori képzés iránt érdeklődő 

hallgatóknak, amin 12 fő vett részt. Ezzel párhuzamosan elindítottuk Facebook- és Researchgate-

oldalunkat is. A PDI (http://pdi.kre.hu) honlapját folyamatosan aktualizáljuk, minden fontos 

információ megtalálható rajta. A Doktori Iskola célja, hogy minél több lehetőséget biztosítson a 

párbeszédre a felvételi előtti, a felvételi, valamint a képzési szakasz minden stádiumában. 

 2025-ben a törzstagok száma 10-ről 9-re csökkent, mivel Dr. habil. Kiss Paszkál elhagyta az 

Egyetemet. Az év során a Törzstagok két alkalommal gyűltek össze. E találkozók legfontosabb 

témája a MI etikus használatának szabályozása, ajánlások megfogalmazása volt – ez lesz a 2026-os 

év egyik legfontosabb feladata.  A minőségbiztosítás részeként értékelésre került a Doktori Iskola 

vezetőjének második éves munkája is, amit a Törzstagok mind szakmai, mind kommunikációs 

szempontból ítéltek meg. A 2025-ös év során a PDI testületei (DIT, PDHT, MB) folyamatosan 

dolgoztak. A napi működés kapcsán felmerült problémák megoldása mellett elkészült az éves 

minőségbiztosítási terv, valamint kezdeményeztük a PDI MSz és a Képzési Terv változtatását is. 

Ennek hátterében részben az egyetemi szabályozás változásai, részben az akkreditációt végző MAB 

bizottság ajánlásai, részben a működés során felmerült szempontok álltak. Az új szabályozás 

lényegében mindenben eleget tesz a MAB által megfogalmazott kéréseknek. Az év végére elkészült 

a PDI önértékelése is, amit a Törzstagok mellett a MB és a PDHT is jóváhagyott és az EDHT felé 

felterjesztett. 

 A 2025-ös költségvetés által biztosított keretből fejlesztésként beszereztünk laboratóriumi 

műszereket és kiegészítőket, informatikai eszközöket (laptop, mobil monitor), valamint az oktatás-

kutatáshoz szükséges szakirodalmakat. 

 A fentieket összegezve elmondható az, hogy a 2025-ös évben a PDI sikeresen folytatta 

vállalt feladatai ellátását, az év során nem történt előre nem látható vagy nem kezelhető esemény. 
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